

《全国乘用车市场信息联席会》·每日新闻

2012年3月15日 星期四(第2189期)

主 办：全国乘用车市场信息联席会秘书处

主 编：朱 霖

地 址：上海市曹杨路540号中联大厦1901室

责任编辑：杨 华

电 话：(021) 52680968

E-mail: zhulin@sxtauto.com.cn

新闻概要

1. 售19.98万-29.28万元 2012款新迈腾上市
2. 有望四月上市 天津一汽将推出威志V5
3. 或北京车展发布 新伊兰特定位高于悦动
4. 定名H7 红旗C131轿车将于北京车展首发
5. 2013年上市 高尔夫电动版命名E-Golf
6. 长城哈弗下半年换标 渠道分网已在进行中
7. 荣威纯电动车年底投放 续航里程200公里
8. 雷诺Talisman北京车展全球首发 下月定名

1.售19.98万-29.28万元 2012款新迈腾上市

日前，一汽-大众官方宣布，2012款新迈腾正式上市，其新增了2.0TSI豪华型与1.8TSI领先型两款车型，售价分别为24.78与21.98万元。另外因配置有所调整，1.8TSI尊贵型、2.0TSI尊贵型与2.0TSI至尊型三款车型在老款售价基础上增加了1000元人民币。

车型	老款(万元)	价格变化(元)	2012款(万元)
1.4TSI 舒适型	19.98	--	19.98
1.4TSI 豪华型	21.28	--	21.28
1.8TSI 舒适型	20.98	--	20.98
1.8TSI 领先型(新增)	--	--	21.98
1.8TSI 豪华型	23.28	--	23.28
1.8TSI 尊贵型	25.18	1000	25.28

2.0TSI 豪华型 (新增) --	--	24.78
2.0TSI 尊贵型 26.68	1000	26.78
2.0TSI 至尊型 29.18	1000	29.28

2012款迈腾增添两款新车型的配置介绍

其中新增的2.0TSI豪华型以24.78万元的价格使新迈腾2.0TSI车系首次跨入25万元区间内，而配置上相比高一级的2.0TSI尊贵型缺少包括后排独立空调、Alcantara豪华皮座椅、后排座椅加热、头部安全气帘、定速巡航、倒车影像、后窗电动遮阳帘、一键启动等配置。

另一款1.8TSI领先型则进一步细化了新迈腾全系的产品价格，而其在配置上比售价为23.28万元的1.8TSI豪华型减少双氙气大灯、电动折叠外后视镜、双区空调、前排座椅加热、定速巡航与SD卡插槽等等。

2012款迈腾三款涨价车型配置变化介绍

2012款中涨幅1000元的1.8TSI尊贵型、2.0TSI尊贵型、2.0TSI至尊型三款车型在配置中增添了包括XDS电子差速器、Easy open行李箱盖脚部感应自动敞开功能。此外还有2.0TSI至尊型标配其余两款车型可选装的12探头智能泊车辅助系统。

[返回](#)

2.有望四月上市 天津一汽将推出威志V5

近日，我们从官方获悉，在即将到来的四月，天津一汽将推出威志V5。而我们猜测，很有可能这款新车将会在北京车展上上市。

新车采用镀铬装饰的三幅式前格栅，大灯采用熏黑设计，另外前保险杠中央部分的黑色涂装也增添了质感；另外新车还采用了双色设计的尾灯组。

威志V5将搭载的是配备有VCT-i技术的1.5L型号为CA4GA5发动机，目前这款发动机的具体参数配置暂时没有更多消息，官方表示新车的燃油经济性会有不错的表现。

配置方面，新车将配备智能节油系统、EPS电子助力转向系统、全系标配的ABS+EDB、BOS刹车优先系统、TPMS胎压监测系统。

[返回](#)

3.或北京车展发布 新伊兰特定位高于悦动

日前从官方获悉，北京现代代号“MD”的新车将在近期发布，据猜测，其有望在北京车展完成首发。这款代号“MD”的新车就是海外发布的Avante，而在国内，北京现代日后会为其赋予一个新的名字，而新车上市后，它将与伊兰特和悦动同堂销售。

未来将国产的Avante在造型和内饰方面将与海外版车型一样。而车身尺寸上，有消息称，将国产的新车数据为4530/1775/1435（mm），轴距为2700mm，相比悦动来说轴距长了50mm。另外，据官方表示，未来将国产的Avant将与伊兰特和悦动共市销售，同时其定位又高于悦动。

配置方面，从已曝光的谍照上我们看到，新车将配有多功能方向盘，自动空调，大屏幕液晶显示屏以及一些镀铬装饰等。而更具体的配置信息我们还需等待官方发布。

动力方面，将国产的Avante或许会延续目前悦动所搭载的那1.6L和1.8L发动机，以及5速手动变速箱和4速自动变速箱。而在后期，新车有望推出搭载1.6L直喷发动机的车型，同时配备6速手自一体变速箱。

[返回](#)

4.定名H7 红旗C131轿车将于北京车展首发

复兴红旗品牌，不仅是一汽获得利润的一个手段，更是一汽身上所肩负的使命。按此前消息，一汽将通过两个全新平台推出多款新车，通过自主研发车型激活红旗品牌。据最新信息，代号为C131的中大型三厢轿车将定名H7，并将在今年4月的北京车展正式发布。不妨通过此前曝光的种种信息，深入地了解这款具有“复兴”使命的红旗车型。

虽然运动化已经成为汽车设计的一大潮流，不过眼前的红旗H7却没有加入多少运动元素，商务、沉稳是形容红旗H7的最佳形容词。尺寸巨大的盾形中网采用直瀑式设计，简约、低调的线条如同正装一般，严肃、庄重。

车身线条圆滑流畅，打破了旧款红旗车型线条笔直生硬的保守印象。长度接近5米的车身显得修长，前高后底的游艇式腰线更是让红旗H7显得优雅十分。虽细节设计不尽相思，不过红旗H7的圆润设计，很容易让人想起在售的奥迪A6L车型。

动力：直喷+T+双离合

按此前消息，H7将打造两款V6发动机，包括2.5L、3.0L两种型号。其中，代号为CA6GV的3.0L发动机采用了缸内直喷技术，能够爆发出170kW/6000rpm的最大功率级300Nm/3000rpm的峰值扭矩。

除上述两款自然吸气发动机外，H7还将搭载一款由一汽技术中心自主开发的CA4GC5T1涡轮增压发动机，该发动机排量为2.0L，拥有直喷技术、双VVT可变气门正时系统和增压中冷技术，其最高功率达到145kW/5500rpm，峰值扭矩更是有280Nm/1800-4000rpm的表现。

值得一提的是，H7还可能搭载一汽自主设计的双离合器自动变速器。

[返回](#)

5.2013年上市 高尔夫电动版命名E-Golf

近日，国外媒体报道，大众高尔夫电动版将命名为E-Golf，这款车最快将于2013年上市。

高尔夫电动版将搭载一台最大功率113马力最大实际扭矩270N·m的电动机，满电状态下高尔夫电动版最大时速可以达到140km/h，续航里程150km。

[返回](#)

6.长城哈弗下半年换标 渠道分网已在进行中

长城酝酿已久的品牌换标将在今年下半年突破。长城汽车总裁王凤英本周一表示，今年下半年哈弗SUV将率先使用全新标识。据悉，目前渠道分网已经在进行当中。

去年长城汽车就提出将SUV、皮卡和轿车三大类品牌（分别为哈弗、风骏和腾翼）推出各自的标识，但迟迟没有实施。

长城汽车副总商玉贵表示，换标计划一度推迟的原因，主要是关于分标、分网的规划还存在争议，哈弗率先使用新标识是为了树立哈弗的品牌，风骏和腾翼是否也会换标还在探讨之中。商玉贵同时表示，渠道分网也已经在部分地区开始实施，届时这三个品牌将分网销售，但分网会根据各个地区的实际情况决定，不会一刀切，而且产品分配也会以保证经销商的收益为前提，具体规划将在今年经销商年会后公布。

[返回](#)

7. 荣威纯电动车年底投放 续航里程200公里

荣威的首款A0级车将是一款电动车。上周五，在上汽乘用车MG5发布现场，上汽乘用车公司副总经理蒋俊表示，今年下半年荣威品牌纯电动车E50将投放市场，目前该款车型的订单已达400辆。

据了解，定位于走中高端路线的上汽荣威品牌近期没有做A0级车的计划，电动车E50算是首次涉入该领域的一款车型。蒋俊表示，上汽乘用车已就荣威E50与上海安亭汽车城签署了相关的示范运营协议，年底就将上市。

除了E50之外，今年下半年上汽还将有一款荣威550plug-in插电式混合动力车型。

荣威E50是上汽集团上海汽车技术中心历时三年自主打造，上汽拥有完全自主知识产权，最早以概念车形式亮相上海世博会。荣威E50是上汽乘用车迄今为止最小的一款车，外形与雪佛兰spark非常相似。

据悉，荣威E50采用磷酸铁锂电池，有快速和慢速两种充电模式，最高时速130公里，一次充满电后的最大续航里程为200公里。

[返回](#)

8. 雷诺Talisman北京车展全球首发 下月定名

在即将到来的北京车展上，雷诺首款C级旗舰轿车Talisman将进行全球首发。该车型传承了雷诺品牌在设计、品质、操控和安全方面的优秀基因，广泛应用雷诺-日产联盟的顶尖技术，兼具驾驶愉悦性和商务功能，为注重品质、富有格调的时代精英人士提供了全新选择。

“选择在中国进行这款雷诺轿车序列中最高端的旗舰车型的全球首发，标志着中国市场在雷诺全球战略中的重要地位。”雷诺中国执行总裁陈国章表示：“Talisman的推出，使雷诺产品阵营延伸至C级车市场，增强了雷诺轿车阵营的整体竞争力，为雷诺品牌形象的提升及雷诺中国的加速发展注入了全新动力。”

即将上市的这款高端旗舰轿车Talisman，是由雷诺全球历时32个月，斥资2.7亿欧元研发而成，凝聚了雷诺全球设计开发团队的力量和智慧。传承雷诺品牌的优秀基因并得益于雷诺-日产的尖端科技，该车型具有大气动感的外观、宽敞舒适的内部空间、傲视同侪的豪华配置、卓越的操控性能以及全面的安全保证。

值得一提的是，凭借宽敞内部空间和丰富豪华配置所带来的尊贵感，以及卓越操控表现所带来的驾驭乐趣，Talisman突破了传统C级车单一的商务功能，兼具驾驶愉悦性，充分满足了注重品质、富有格调、追求与众不同的消费者的需求。

Talisman将于下月初公布其中文名称，并将在北京车展进行全球首发。相信这款集大气外观、舒适空间、优异操控、丰富配置和极致安全于一体的全新C级高端旗舰车型，将在中国市场掀起商务功能与驾驭乐趣的平衡艺术新风潮！

每日新闻摘要

1. 据德国联邦机动车运输管理局KBA统计的数据，今年2月份德国的新车销量为224,318辆，与去年同期基本持平。
2. 据墨西哥汽车工业协会AMIA统计的数据，今年2月份墨西哥国内轿车以及轻型卡车的销量为74,703辆，同比增长11.5%，去年同期的销量为66,990辆。
3. 据加拿大国际汽车制造商协会主席David Adams称，2月份加拿大市场销量强劲，同比增长11.2%至106,716辆。
4. 根据印度报业托拉斯PTI (Press Trust of India) 日前消息，塔塔汽车旗下捷豹路虎正考虑在印度投产，未来3到5年内可能在当地制造捷豹豪华车型。
5. 日前在日内瓦车展上，雷诺汽车高管表示，在雷诺-日产联盟绝对控股俄罗斯伏尔加汽车之后，或将加入合作伙伴日产的行列，面向俄罗斯市场开发新车型。
6. 大众集团斯洛伐克分公司CEO Albrecht Reimold称，大众将其在该厂的目标产能锁定在40万辆以上，以期新版大众UP微型车的产能能够应对欧洲地区的经济衰退。